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Більший штат та міжнародна
допомога: Центру гуманітарного
розмінування отримав нові
повноваження

Кабмін ухвалив постанову №738, яка регулює розподіл функцій у

сфері гуманітарного розмінування. Документ надає Центру

гуманітарного розмінування (ЦГР) право збільшити штат

працівників та залучати фінансування у вигляді міжнародної

технічної допомоги, що зменшить бюджетні витрати.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки, довкілля та

сільського господарства.

"Цією постановою ми проводимо чітку лінію щодо повноважень у секторі протимінної

діяльності. В чинному законі є два центри з майже ідентичними повноваженнями —

Центр протимінної діяльності та Центр гуманітарного розмінування. Постанова

уточнює законодавчу рамку і конкретизує завдання ЦГР у гуманітарному

розмінуванні", — пояснив заступник міністра Ігор Безкаравайний.

Читайте також

Згідно з постановою, ЦГР виконує такі завдання:

Відтепер Центр гуманітарного розмінування зобов'язаний кожні три місяці звітувати

про роботу перед Національним органом з питань протимінної діяльності. Також уряд

дозволив установі збільшити кількість штатних співробітників, фінансування

заробітних плат яких відбуватиметься за кошти міжнародних донорів.

"Центр оперативно підготує внутрішні документи відповідно до повноважень,

деталізованих у постанові. А можливість збільшити кількість співробітників ЦГР

дозволить нам ефективніше виконувати свою роботу... Це позитивно вплине на

швидкість повернення земель до продуктивного використання", — зазначив директор

центру Володимир Байда.

Нагадаємо, фізичні та юридичні особи, а також держава Україна зможуть подавати

заяви до Міжнародного Реєстру збитків RD4U на відшкодування витрат за

гуманітарне розмінування та очищення територій від боєприпасів, що не вибухнули.
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Центру гуманітарного розмінування отримав нові повноваження / Міністерство економіки, довкілля та

сільського господарства України

Очищення українських земель від мін: парк техніки для розмінування

зріс до 316 спецмашин

бере участь у плануванні очищення земель сільськогосподарського призначення

та лісових господарств за механізмом пріоритизації; 

забезпечує роботу електронних та інформаційно-комунікаційних систем

планування; 

здійснює контроль якості розмінованих територій; 

планує та реалізує заходи з інформування населення про вибухонебезпечні

предмети; 

збирає дані про інциденти з вибухівкою серед громадян.
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Більший штат та міжнародна
допомога: Центру гуманітарного
розмінування отримав нові
повноваження
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Житомир отримав зі Швейцарії перші
двосекційні тролейбуси (ФОТО)
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Міноборони оголосило про реформу
військової служби: нові контракти,
виплати та правила переведення
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План на €3,3 млрд: Національна
установа розвитку презентувала
п'ятирічну стратегію фінансування

1 годину тому

МВФ погодив новий транш для
України, попри невиконання однієї з
умов

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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